

## 不忘初心110 共建共治享安宁

衡阳公安举行“110宣传日”活动

本报讯（记者 姚永军 通讯员 李国栋）昨日上午，市公安局在高新区步步高广场开展全国第34个“110宣传日”活动，今年宣传日的主题是“不忘初心110，共建共治享安宁”。

市公安局警令部、刑侦支队、经侦支队、交警支队、快警办、反恐支队等警种，高新区分局和12345政府服务热线工作人员在广场内设立咨询台，解答群众提问，回应群众关切的问题。活动现场摆放了12块110相关知识宣传、防新型电信网络诈骗、防非法集资、交通知识等宣传展板。当天，市公安局山豹突击队还展示了处置刀斧砍杀的警务实战技能。

据悉，此次活动，公安民警共发放各类宣传资料2000余份、赠送宣传台历100余份、定制多功能指甲剪200个。

提个醒！

## 岳屏公园 今起整治“乱停车”

本报讯（记者 胡亚华）历经4天施工，岳屏公园施工临时泊车位工作渐近尾声，此次施工共新增非机动车、摩托车停车位80个，加上原有的20余个停车位，园内非机动车、摩托车停车位增至100余处，可基本满足入园市民和游客的停车需求。

4日下午，在“岳屏”休闲广场旁主游道竹林附近，记者发现沿主游道旁施划新增了60余个临时泊车位，泊车位内规范停放了单车等非机动车；市书画院北门附近的游道旁则施划新增了10余个泊车位，“岳屏”休闲广场出入口均增设了禁车石柱。

据岳屏公园管理处有关负责人介绍，单车、电瓶车及摩托车等车辆乱停乱放，不仅影响园容园貌，而且存在安全隐患，自今起，岳屏公园将展开整治园容秩序行动，组织志愿者对车辆乱停乱放等不文明行为进行劝导，对屡劝不改的违规车辆将会同有关职能部门进行拖车处理。

点个赞！

## 乘客大意遗失背包 司机拾获“完璧归赵”

本报讯（记者 胡亚华 通讯员 陈剑飞）“拾金不昧，你们是好样的！”1月4日晚6时许，刚从外地回来的陈先生两口子在华新汽车站115路公交调度室领取了不慎遗失在公交车上的背包、衣物、钱包、银行卡和1200余元现金，并为拾得背包等物的115路公交车司机吴聚湘和车长夏斌点赞。

1月4日下午5点左右，市公交集团115路公交车驾驶员吴聚湘驾车抵达华新汽车站，在对车厢进行例检时，发现乘客座位旁有一只蓝色的双肩背包，吴聚湘马上交到调度室并报告值班车长夏斌。大家对背包进行清点登记，寻找失主信息，发现包内有1个钱包、1张银行卡、1200余元现金，还有衣服等物，但未找到失主的个人信息。夏斌立即将情况通报到115路公交各司机和火车站调度员，以备失主问讯。当日下午6时许，失主陈先生夫妇找到115路华新汽车站调度室，一问之下，发现自己不慎遗失的背包被司机吴聚湘拾获，正等待自己认领，陈先生不禁大喜过望，连连向吴聚湘和夏斌表示感谢。

## 衡南六合村： 从落后村到“美丽乡村”的蝶变

■文/图 本报记者 周瑞华 通讯员 王水怀 王学良

刚刚跨入2020年，省级美丽乡村建设示范村——衡南县六合村传出好消息：去年村集体经济收入达26万元，村民人均纯收入达2.1万元。如今的六合村产业兴了，村庄美了，乡风更文明了……

### 曾是远近闻名的“落后村”

六合村有水田2484亩，旱土260亩，但光秃秃的紫色页岩山地多达5280亩，加上过去乡村治理落后，六合村一度是远近闻名的“落后村”，集体经济收入几乎为零，村民的收入来源单一。今年55岁的村总支书记赵小华说起以前的情况唏嘘不已：“那时村里到处是破败的民房，村道上尘土飞扬，村部前经常积一地的水……想开村民大会，在村部用大喇叭从早晨喊到中午都没几个人来，最后靠老党员、村干部登门通知才稀稀拉拉来了几十人。”

### 用发展带动乡村文明

为改变穷山村的面貌，六合村多年前就开始学习“枫桥经验”，依靠群众创新乡村治理，一步一个脚印向前迈进。

在上级的关心支持下，该村坚持一手抓班子队伍建设，一手抓农业产业发展。制定详细的村规民约，相继成立村务监督委员会、村民议事会、乡贤会、红白喜事理事会、禁毒禁赌会，让制度执行更加规范。同时下大力气狠抓产业发展，陆续建成年产值100万元的无公害蔬菜基地和无公害牲猪养殖基地；开发长冲水库，建设集旅游、休闲、住宿为一体的滨江休闲山庄；引进合作社，流转山地种植花椒2600亩、黄桃400亩。



六合村新建的“乡村大舞台”

随着产业发展，结合高标准农田改造，六合村加快了基础设施建设：先后硬化村组道路12.6公里、修建水渠5公里，山塘清淤改造12口，实施安全饮水工程，打井50口，完成农田改造600亩，安装太阳能路灯320盏，广播光纤进村入户，建起了集医疗、办公于一体的便民中心和800平方米的“乡村剧场”，村里条件越来越好，人居环境、生活质量大幅提升。

去年，该村建立了常态化保洁机制，每户有分类垃圾桶，每组有垃圾池和垃圾回收点，村组都有专业保洁员全天候保洁，定期进行水域清理。全村统一了村庄规划，拆除“空心房”228栋，改建旧民居480栋，完成改厕307户。

### 细化服务以情感人

六合村始终坚持做细群众服务工作。根据群众需求和发展需要，逐步向村民推出一些承诺服务：“矛盾纠纷不

需打110，打村干部电话，15分钟之内赶到现场”“返乡人员晚上12点后到达市区，只要提前2个小时与村里联系，一律免费接送”“考上一本的学子奖励1000元，考上二本的奖励500元”“每年重阳节开展尊老敬老活动，对‘敬老好儿媳’和‘德高望重老人’进行表彰，每年评选出10名特困老人发放救助金，所有参会村民发放猪肉2斤”“每年集体经济收入40%用于村级公益事业，40%用于巩固产业，20%用于帮扶贫困户”……这些承诺，也是责任，更是一种文明风尚的传递。

正是在这一点一滴细致的承诺中，村民的面貌逐渐改变了。一旦村委会作出决定，大家会一呼百应。不论是当前较难推进的改厕工作，还是“空心房”拆除和后续建房的统批统建工作，甚至包括红白喜事简化、杜绝礼金往来等移风易俗工作，都会在一场场“屋场恳谈会”上统一思想，也会在一户户村民自觉、潜移默化中落实。

(上接第一版①)

艰难，才会做到“一粥一饭，当思来之不易；半丝半缕，恒念物力维艰”。不铺张，不虚浮，诚信感恩、踏踏实实，举己之力办大事。近年来，衡阳市勤俭节约，在城建、交通等建设上大有作为：大浦通用机场、大源渡二线船闸正式通航，东洲湘江大桥顺利合龙，合江套湘江隧道竣工通车；二环路建设、祁常高速公路、湘江三级航道改扩建工程、祁东归阳港千吨级码头建设顺利推进；廖家湾110KV电力管廊、望城路、凤凰路西延建设等全部完工。

勤者不贫，廉者不腐。勤与廉相连，奢与腐相通。勤是宗旨所需，勤是党性所在，我们党员干部，勤要时时体现在勤政务实、勤政清廉上。要以勤为本，力戒“平平安安占位子，忙忙碌碌装样子，疲沓沓混日子，年年都是老样子”的“庸懒散”习气，以自己的辛苦指数换取人民群众的幸福指数；要以效为先，力戒“一杯茶、一支烟、一张报纸看半天”的“浮闲漫”陋俗，做到日清日结、案无积卷；要以责为要，“把官做淡、把事做精、把人做好”，不用扬鞭自奋蹄，在干事中锤炼本领、实现人生抱负。衡阳市继出台了《关于以最强执行力建设最美地级市的意见》《中共衡阳市委关于加强党的建设促进干部干事创业的意见》等文件，让勤者放手一搏。人应勤劳，不可勤而“捞”。要常修为政之德，常思贪欲之害，常怀律己之心。衡阳市切实加强党的政治建设、干部队伍建设、基层组织建设，狠抓党风廉政建设和反腐败斗争，全面落实管党治党责任，推动全面从严治党向纵深发展。

有功于民，勤力乃事。党员干部要始终牢记为民服务的宗旨，扎根基层，服务群众，将实际行动落实到三大攻坚战、乡村振兴等工作当中。尤为值得一提的是衡阳创文创卫，19次有力调度、一系列精准发力、全体市民广泛参与、几年来绵绵“绣花”……既提升了城市整体发展水平和文明程度，更让人民群众拥有更多的获得感、幸福感。

人勤知俭，俭而举重。只有经历过“锄禾日当午，汗滴禾下土”的人，最能体会“粒粒皆辛苦”的

(上接第一版②)

采访中，不少居民坦言这次棚改的补偿政策比较优惠划算。白沙洲街道党工委书记孙辉介绍，被征收房屋建筑面积不足55平方米且只有一套住房的被征收人，在签约期限内签订补偿协议并完成搬迁的，均享受55平方米的最低住房面积保障，面积超出部分，按超出面积的大小，给予不同程度的优惠价格。

以张建军为例，他的老房子约20平方米，选择的是住房安置，面积65平方米。这65平方米中，有55平方米不需要花钱，超出的10平方米，购买价格只要4000元/平方米，非常划算。

纺织新村棚改项目启动之初，居民往往比较犹豫，为了促使观望居民尽快签约，签约居民尽快搬家，

雁峰区委区政府严格按照市委、市政府的棚改政策实施奖励机制，比如配合入户勘查奖、按期签约搬迁奖、货币补偿奖及选择货币补偿成新奖等等，取得了较好的效果。

记者了解到，在签约公告发布之日起30天内（含30天）签订房屋征收补偿协议并按期搬迁腾空房屋的，按房屋主体评估价值的20%给予按期签约搬迁奖励；在签约公告发布之日起30天以上60天以内（含60天）签订房屋征收补偿协议并按期搬迁腾空房屋的，按房屋主体评估价值的10%给予按期签约搬迁奖励。

“这项措施的激励效果很明显，大部分住户都在30天内签约并完成搬迁。”白沙洲街道主任刘益君深有感触地说，“好政策对于加快棚改项目进度至关重要”。

▲近日，衡南县向阳桥街道联合泰树人奖学助学基金会举行助学金颁发仪式，为38名品学兼优的寒门学子和41名扎根基层一线的优秀教师发放16.25万元助学金。

据悉，去年该街道有1008名贫困户的孩子享受教育扶贫政策，有99名贫困学子享受“雨露计划”。此外，该街道还携手泰树人奖学助学基金会，连续三届为当地品学兼优的寒门学子和优秀教师发放助学金，共计为246名教师、234名学子发放了59.8万元助学金。

（通讯员 尹朝晖 记者 周瑞华）

（记者 周瑞华 通讯员 胡佩）

## 鼠年喜登“老鼠台” 意气风发好运来

《庚子年》生肖特种邮票在衡东首发



罗大爷展示购买的鼠年生肖特种邮票 ■肖亚辉 摄

### 春运动态

## 春运冷空气赶到，最低气温跌至3℃

本报讯（记者 胡亚华）2020年春运自1月10日（腊月十六）起至2月18日（正月二十五）止，节前15天，节后25天，共计40天。昨日，记者自气象部门获悉，春运启幕当日，新一轮冷空气将赶到，在切变线的默契配合下，转为小雨天气。明日白天，强冷空气主力到来，最高气温将跳水至14℃，由于此轮冷空气的水汽条件欠佳，7日至9日，以

多云天气为主，气温低迷，最低气温徘徊在4—5℃之间。

10日，新一轮冷空气在春运启幕当日赶到，10日、11日转小雨天气，届时，最低气温将跌至3℃附近，最高气温则为8℃左右。“冷空气脚步明显勤快起来，湿冷模式又将重启。”专家提醒，市民应及时关注天气变化，适时添衣御寒，预防感冒。

## 房产实测绘成果公告

### 各位业主、相关利害关系人：

衡阳泰融置业有限公司开发建设的坐落在衡阳市蒸湘区华新大道47号融冠·恋城项目，其中1栋（1至17层）、2栋（1至17层）、13栋（1至16层）已竣工验收，现房屋面积已完成实测。按照《城市房地产管理法》《房产测绘管理办法》《房屋交易与产权管理工作导则》和《湖南省住房和城乡建设厅关于加强房屋面积管理和房产测绘成果管理的通知》等相关规定：实测绘成果中的实测绘面积是申请商品房预售备案、合同签约备案、房屋登记、房屋抵押等相关房屋交易与产权管理业务及登记业务的主要依据。现上述楼栋的房屋位置、实测绘建筑面积等信息已在网站公示，公示时间：2020年1月6日至2020年1月10日，请各位业主及相关利害关系人登录http://www.hyfc365.com（衡阳房产交易服务网），进入“公示公告→测绘公示”查询。如对网上公示的房屋实测绘面积和信息有异议，请于公示期间内向衡阳市住房保障服务中心递交书面意见，逾期不予受理。

联系电话：0734-8275619

衡阳市住房保障服务中心

2020年1月3日

## 房产预测绘成果公告

### 各位业主、相关利害关系人：

湖南泽宸房地产开发有限公司开发建设的坐落在衡阳市高新区风顺路18号生态天宸项目，其中2#楼（1至6层）、3#楼（1至6层）、6#楼（1至30层）、7#楼（1至30层）房屋面积已预测完毕。根据《城市房地产管理法》《房产测绘管理办法》《房屋交易与产权管理工作导则》和《湖南省住房和城乡建设厅关于加强房屋面积管理和房产测绘成果管理的通知》等相关规定：预测绘成果中的房产预测绘面积是申请房屋预售、购房合同签约、购房合同备案、在建工程抵押和房产预抵押等房屋交易和产权管理业务的主要依据。现上述楼栋的房屋位置、预测绘建筑面积等信息已在网站公示，公示时间：2020年1月6日至2020年1月10日，请各位业主及相关利害关系人登录http://www.hyfc365.com（衡阳房产交易服务网），进入“公示公告→测绘公示”查询。如对网上公示的房产预测绘面积和信息有异议，请于公示期间内向衡阳市住房保障服务中心递交书面意见，逾期不予受理。

咨询电话：0734-8275619

衡阳市住房保障服务中心

2020年1月3日

## 房产预测绘成果公告

### 各位业主、相关利害关系人：

衡阳杉杉奥特莱斯置业有限公司开发建设的坐落在衡阳市高新技术产业开发区风顺路66号杉杉奥莱花园项目，其中3#楼（1至27层）、5#楼（1至27层）、6#楼（1至27层）、7#楼（1至27层）房屋面积已预测完毕。根据《城市房地产管理法》《房产测绘管理办法》《房屋交易与产权管理工作导则》和《湖南省住房和城乡建设厅关于加强房屋面积管理和房产测绘成果管理的通知》等相关规定：预测绘成果中的房产预测绘面积是申请房屋预售、购房合同签约、购房合同备案、在建工程抵押和房产预抵押等房屋交易和产权管理业务的主要依据。现上述楼栋的房屋位置、预测绘建筑面积等信息已在网站公示，公示时间：2020年1月6日至2020年1月10日，请各位业主及相关利害关系人登录http://www.hyfc365.com（衡阳房产交易服务网），进入“公示公告→测绘公示”查询。如对网上公示的房产预测绘面积和信息有异议，请于公示期间内向衡阳市住房保障服务中心递交书面意见，逾期不予受理。

咨询电话：0734-8275619

衡阳市住房保障服务中心

2020年1月3日